

## 常态长效推进文明城市建设

# 我县召开创建全国文明城市志愿者培训会

本报讯 8月4日,我县在宾馆三楼会议室召开全国文明城市志愿者培训会,县委副书记、县长李峰,县人大常委会副主任乔先苗出席会议。创城问卷调查领导组全体成员,各工作组组长、县长,县直单位、行业部门负责人等参加。会议宣读了《长子县2022年创建全国文明城市问卷调查工作方案》,对模拟问卷进行了解读;乔先苗对创城问卷调查工作进行了安排部署。

李峰强调,要提高站位,统一思想,充分认识做好调查问卷工作的重要意义,坚定信心决心,铆足干劲,奋发有为,全力把问卷调查工作高标准、高质量向纵深推进。要理清思路,注重细节,认真做好问卷调查各环节工作,借鉴以前的成功经验,明确责任,协同配合,确保不丢下一户,不落一人。要强化责任,跟踪督导,确保问卷调查落地见效,对于督导发现的问题和薄弱环节,要立行立改,坚决打赢创城攻坚战。

边琴 少丽

## 人大督导第二网格区创城工作

本报讯 8月7日,县人大常委会主任王宇红,副主任高宏、王华庆、乔先苗深入创城第二网格区,检查创城工作进展情况。在南北大街道路拓宽改造工程(鹿谷街往南)路段,王一行就市场秩序整顿、道路硬化、附属设施完善、环境整治等问题,现场与相关单位对接,确定整改明确整改要求。在南站拆迁片区,对片区周边的环境、围挡设置等问题现场办公,要求丹朱镇和责任医保局密切配合,把整改工作落实到位。在南刘村,区内的墙面美化、建筑垃圾清理、环境卫生整治等是出了具体要求。王宇红要求,相关职能部门和责任单位要按照分工、时间节点和创建要求,提高标准、加快推进短板、强弱项,在重点任务、薄弱环节上精准发力,确保各项工作落到实处、取得实效。同时,要督导,主动协调,督促各责任单位尽快落实到实提高问题整改率,确保各项创建工作目标任务落实。

## 市文明交通治理第一督导组深入我县调研督导

本报讯 8月3日,市文明交通治理第一督导组一行深入我县,就小街巷文明交通治理和长治情况进行了调研督导。县委政法委负责人及县文明治理工作成员单位负责人参加。在县宾馆二楼会议室召开的汇报会上,县交警大负责人汇报了全县文明交通综合治理工作情况。督导组对我县小街巷文明交通治理工作给予肯定,希望我县要以此为契机,对照目标任务要落实“街巷吹哨、部门报到”长效管理责任,及时解决问题,常态化巩固小街巷文明交通治理成效,为出行创造良好道路交通环境,不断提高全县道路交通综合治理水平。随后,督导组一行深入我县部分街巷进行实地督导。张晓君

## 长子农商银行举“白血病患者”家庭资助活动

本报讯 8月6日,长子农商银行在总行七楼会举办“金融送暖 情满人间”长子农商银行慈善基金会2022年“白血病患者”家庭资助活动。副县长李晋平出席,长子农商银行、县民政局、县工商联、县慈善总会等负责人参加活动。活动中,宣读了资助家庭名单,为全县23个白血病患者家庭共发放73000元资助金。李晋平首先对长子农商银行关心关爱弱势群体、大力推进慈善事业给予了肯定,希望社会各界要在长子农商银行示范带动下,积极参与公益慈善活动,为更多家庭送去温暖、带去希望,助推全县慈善事业发展。据悉,长子农商银行慈善基金会自2015年成立后,先后开展了“关爱留守儿童”“关爱环卫工人”

问卷调查各环节工作,借鉴以前的成功经验,明确责任,协同配合,确保不丢下一户,不落一人。要强化责任,跟踪督导,确保问卷调查落地见效,对于督导发现的问题和薄弱环节,要立行立改,坚决打赢创城攻坚战。

边琴 少丽

## 创建全国文明城市第三网格举行集中观摩活动

本报讯 8月6日,县政协副主席吴斌带领创城第三网格成员单位负责人和县政协机关各委室主任,深入第三网格区域内主次干道、背街小巷,对市容市貌整治工作进行集中观摩。

吴斌一行在第三网格区域内,逐街逐巷,边走边看,实地检查背街小巷、房前屋后环境卫生整治情况,并对督导检查中发现的问题现场研究,现场督办,限时解决,要求相关部门立即整改到位,建立长效机制,精细化推进创建工作。

吴斌强调,要进一步提高政治站位,克服麻痹

松懈思想,增派工作人员,增加创建力量,加强统筹协调,确保文明城市创建工作全面深入推进;要认真对照创城工作标准,狠抓背街小巷的创建细节,对存在问题紧追不放,加快整改,及时解决创建工作中的重点难点问题;要坚持问题导向,补短板、强弱项、促提升,不断改善人居环境,提升文明城市创建水平,以实实在在的创建成果满足人民群众对美好生活的向往。

会后,在政协机关三楼会议室召开点评会,进一步明确了存在问题、解决办法和整改时限。

牛婷 安欣

## 牛浩刚督导调研第四网格区文明城市常态化创建工作

本报讯 8月7日,县委常委、组织部长、党校校长牛浩刚深入第四网格区督导调研文明城市常态化创建工作。丹朱镇、文明办、住建局、交警队等单位负责人一同参加。

在丹朱镇南刘村,神农公园、慈林集市、丹朱大街及背街小巷,牛浩刚实地查看了各单位责任区环境卫生、建筑围挡、路面修复、线路规整等整改落实情况,并现场办公协调解决遇到的突出问题。

牛浩刚指出,全国文明城市创建工作事关全

县发展大局,各责任单位要严格按照要求,进一步提高政治站位,扛牢主体责任,凝心聚力、真抓实干,推动创建工作向更宽领域、更广范围、更高水平迈进;要坚持具体化、清单化、方案化,严格对照创建标准,一项一项查、一项一项改,真正做到问题查找细致,整改落实到位;要建立健全长效管理机制,坚持当下改与长久立相结合,着力补短板、强弱项、争一流,持续巩固我县文明城市创建工作。

张琳 冯鑫

## 第四网格区举办志愿者培训活动

本报讯 8月5日,县创城第四网格区在县党群服务中心会议室举办志愿者培训活动。责任区成员单位联络员和47名志愿者参加培训。

培训围绕志愿执勤工作进行了详细讲解和具体要求,细化了各项职责,并就重点问题整改进度进行了通报。

通过培训,与会人员对我县创城工作有了更加深刻的认识,并表示,将拿出奋力冲刺、决战决胜的勇气,以更大的力度、更快的行动、更扎实的工作投入到创城行动中,坚决打赢创城攻坚战。

曹思阳

## 我县开展学雷锋志愿服务站文明礼仪培训



本报讯 8月5日,县政协主席吴斌带队深入木化石地质公园、张店九连环大院、崇庆寺、潞酒文化体验园等地,就贯彻落实县委书记郭强关于A级景区创建相关批示精神,推进A级景区创建工作进行调研督查。县政协副主席高之军、范建宏、李伟,县文旅、自然资源、发改等相关乡镇负责人参加。

在木化石地质公园、张店九连环大院、崇庆寺、潞酒文化体验园等地,吴斌一行实地查看景区停车场、游客中心、道路、厕所等重点设施建设进展情况,详细了解A级景区创建工作情况,对设施建设、运营服务、加快推进等提出意见建议。

在召开的调研督查A级景区创建工作会上,传达了县委书记郭强关于A级景区创建相关批示精神;听取了县文旅局、自然资源局等部门和乡镇汇报。

吴斌对A级景区创建工作表示肯定,他指出,一要持续发力,加快推进。加强精细化施工管理,在保证质量和安全的前提下,持续加快工程进度,注重细节,提高品位,树立精品意识,全力打造精品工程。二要列出清单,加大协调。县文旅部门要列出当前A级景区创建急需协调解决的问题,明确责任单位、时间节点,积极协调,相互配合,切实解决A级景区创建过程中存在的难题。三要理顺机制,严格标准。认真落实县委书记郭强关于A级景区创建相关批示精神,明确相关乡镇、单位工作职责,学习先进地区创建经验,理顺A级景区创建中母公司、子公司运行体制机制,严格创建标准,注重景区文化内涵、游客体验、人文关怀、标准化建设、信息化建设、规范经营等工作,确保景区顺利运转。四要成立专班,压实责任。把A级景区创建责任落实到各乡镇和各单位,具体到事,精准到人,及时上报情况、逐个分析调度、逐项压紧压实责任,全力做好当前工作,并形成高质量的调研报告,以实际行动贯彻落实县委书记“做好‘山’文章、绘好‘水’景图、‘名城’局”的总体发展思路,为加快建设现代

牛婷 雨晴

## 我县举办优化营商环境培训会

本报讯 为进一步增强优化营商环境的紧迫感,8月3日,我县在长子会堂小剧场举办优化营商环境培训会。县人大常委会副主任王华庆出席,县行政审批局、发改局及各乡镇(服务中心)等相关负责人参加。

培训中,市行政审批局相关人员从优化营商环境相关政策法规、为什么要优化营商环境、优化营商环境专项考核指标及长治市的改革探索等方面作了深入浅出的讲解和阐述,为我县优化营商环境工作指明了方向。

王华庆强调,各相关单位要压实工作责任,将工作任务再细化、再研究,持续加强与市级对口部门联系对接,把营商环境作为“一把手工程”来抓。强工作调度,持续以简环节、压时限、减材料、降成本为工作重点,定期开展授课培训,及时协调解决环境推进中的重点难题堵点问题,真正做到利民。要确保工作实效,深入研判分析上级政策要求,对去年考核发现问题,逐项整改解决,同时加大宣传力度,发挥媒体和社会的监督作用,宣传优化营商环境的好经验好做法,及时曝光影响投资和营商环境反面典型,切实提高工作质量和水平。燕慧 李伟

## 我县召开压煤村搬迁工作调度会

本报讯 8月7日,我县在政府二楼会议室内召开压煤村庄搬迁工作调度会。副县长李晋平出席,县自然资源局、住建局、相关乡镇及涉煤企业负责人参加会议。

会上,相关乡镇就房屋评估、政策解读、方